

приятелството, любовта, материалните блага и пр. Сред участващите в секти този дял е още по-голям - 63 на сто са посочили именно семейството като най-важното нещо в живота.

И да продължа. Ще изброя схематично някои факти, засягащи взаимоотношенията между юношите и техните родители и трасиращи евентуалните пътеки към сектите. Коментарът ще дойде по-късно.

■ Не споделят интимните си преживявания с никого 14 на сто от младежите, които няма да приемат участие в секта, 30 на сто от тези, които ще приемат, и 50 на сто от тези, които вече участват. И още, от младежите, които споделят с родителите си своите интимни преживявания, участват и биха участвали 3,3 на сто, а от младежите, които не споделят с никого - 5,2 на сто;

■ Няма към кого да се обърнат за помощ в труден за тях момент 5 на сто от младежите, които няма да приемат участие, 10 на сто от тези, които биха приели, и 29 на сто от участващите. И другата страна. От тези ученици, които в труден за тях момент ще се обърнат за помощ към родителите си, 2,7 на сто отговарят, че участват и биха приели участие в религиозна секта, докато при младежите, които нямат близък човек, към когото да се обърнат, този дял е 9,0 на сто;

■ Не разговарят с родителите си по интересувачи ги въпроси 6 на сто от младежите, които няма да приемат да участват в секти, 15 на сто от тези, които евентуално ще приемат и 50 на сто от участващите. Обратната посока. От младежите, които често разговарят с родителите си, участници и потенциални участници са 3,1 на сто, а от тези, които въобще не разговарят - 7,1 на сто;

■ Преценяват, че времето за общуване с родителите им е крайно недостатъчно 5 на сто от учениците, които няма да приемат участие в секта, 10 на сто от тези, които биха приели и 25 на сто от вече участващите. От младежите, които преценяват, че времето за общуване с родителите им е достатъчно, 3 на сто биха приели да участват в секта, а от тези, които са го преценили като крайно недостатъчно, участват и биха участвали 7 на сто;

■ Преценяват, че родителите им са безкомпромисни по отношение на послушанието, което изискват от тях, 10 на сто от учениците, които няма да приемат да участват в секта, 35 на сто от тези, които евентуално ще приемат, и 40 на сто от тези, които вече участват. В същото време от младежите, които преценяват, че родителите им допускат компромиси по отношение на изискванията за послушание, участват и биха участвали в религиозна секта около 3 на сто, а сред младежите, които смятат, че родителите им са безкомпромисни, този дял е 7 на сто;